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Advokátní kanceláře Eversheds Sutherland
Česká republika a Slovensko byly i v roce
2023 opět zařazeny do průvodce The Legal
500 EMEA.
The Legal 500 je světový adresář právních firem, který každý rok v dubnu aktualizuje seznam
předních advokátních kanceláří pro Evropu, Střední východ a Afriku (EMEA). Poskytuje tak pokrytí
pro více než 80 zemí a 2 700 advokátních kanceláří a ve svém hodnocení posuzuje práci, kterou
advokátní kanceláře vykonaly, zkušenosti, specializaci a v neposlední řadě zpětnou vazbu a názory
klientů.

V České republice byla advokátní kancelář Eversheds Sutherland zařazena ve 4 oblastech, a to:

bankovnictví, finance a kapitálové trhy (úroveň 4)
obchodní právo, korporátní právo a M&A (úroveň 3)
pracovní právo (úroveň 4)
právo nemovitostí a stavební právo (úroveň 4).

The Legal 500 mimo jiné zmiňuje rozšiřování portfolia klientů Eversheds Sutherland, zejména v
odvětvích IT, e-commerce, průmyslu a zdravotnictví, stejně jako šíři nabídky.

Klienti kanceláře ve svých referencích oceňují především efektivní komunikaci díky jednomu
hlavnímu kontaktnímu místu, kde jsou k dispozici všichni členové týmu bez ohledu na projekt nebo
jurisdikci.

Dále klienti uvedli:

„Oceňuji vysokou úroveň inovativního myšlení a návrh řešení, které výrazně prospělo našemu
podnikání. Advokátní kancelář Eversheds Sutherland našla způsob, jak splnit požadavky, které se
zdály zprvu nedosažitelné.“

„S Michalem Hrabovským a jeho týmem je radost spolupracovat. Vždy, když je požádáme o nějakou
radu, přijmou ji s radostí z nové výzvy a je skvělé mít pocit, že je jejich práce baví.“

„Pražský tým pracovního práva Eversheds Sutherland je velmi angažovaný a vždy nabízí pragmatický
přístup ke složitým právním záležitostem. Oceňuji širokou oblast odborných znalostí.“

„Radek Matouš má vynikající znalosti pracovního práva, je zkušený a časově velmi flexibilní.“

Na Slovensku byla kancelář Eversheds Sutherland zařazena v 5 oblastech:

bankovnictví, finance a kapitálové trhy (úroveň 5)
obchodní právo, korporátní právo a M&A (úroveň 5)
pracovní právo (úroveň 3)



právo nemovitostí a stavební právo (úroveň 4)

a tradičně největší úspěch si slovenská kancelář připisuje v projektech a energetice (úroveň 2).

 

The Legal 500 v souvislosti s pobočkou na Slovenskou zmiňuje využití úzkého propojení s kanceláří v
České republice a velký počet německy a anglicky hovořících advokátů, což přináší výhody pro
mezinárodní klienty při přeshraniční spolupráci.

 

Klienti pro The Legal 500 uvedli:

„Profesionální tým, který má o všem přehled, nikdy se nebrání diskuzi a umí hospodařit s časem.“

„Janka Sapáková a Štefan Palkovič tvoří vstřícný a skvěle spolupracující tým.“

"Dobrá dostupnost, otevřenost novým nápadům, trpělivost, kreativita a profesionální přístup.“
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